MHUHUCTAPCTBO ITPOCBETE U CITIOPTA
PEIIYBJIUKE CPBUJE

JPYIITBO MATEMATHUYAPA CPBUIJE

41. IP2ZKABHO TAKMNYEILE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA PEITYBJIUKE CPBUJE

Hum, 18. maj 2008.

VI PA3PE[]

1. 36up rommHa pobewa Mapka, Mapkose cectpe 1 Mapkose Majke je 5 923. Ako
je 2 000-Te rogmHe MapKko HamyHHO JIBa MyTa BHINE TOJ[AHA HETO H-ETOBA CECTPA, a
JiBa IIyTa Mawe roj[iHa HEro HEroBa Majka, KoJIMKo rojusa je Mapko Hamynuo 2 008.
rojpuue?

2. Mujaronane AC' u B D napanenorpama ABC'D ce cexy y tauku O. Tauka M
je Haparoj AB, npu uemy je LAMO = LM AD. [loxazatu naje MC = MD.

3. Hartu cy npuponuu 6pojesu of1 1 o 2 008. okaszatn 1a mehy miMa nma Mame
on1 604 mpocra 6poja.

4. 'Y npasoyriom tpoyriny ABC tauka D je MOMHOX]e XUMOTCHY3UHE BUCHHE,
a Tauke £ m F' cy cpequmta Kateta AC' u BC'. Jlokaszaru fa Tauke C, D, K u F
IIpUIIA/Ia]y UCTO] KPY>KHUIIA.

5. Jaro je ner G6pojesa: a; = 1, ay = —1, ag = —1, ay = 1, a5 = —1. lllecrn
Opoj j€ jeHaK MPOU3BOJTY IPBOT U APYTOr Opoja, cefiMu OpOj j€ JeTHaK MPOU3BOJTY IPYTOT
n Tpeher Opoja, a ocmu Opoj je jeHak mpou3Bojy Tpeher m werBpror O6poja. Crakm
cnenchu 6poj je jemHak mpou3Bojly OpojeBa KOjU €y 3a UYETUPH U 32 IIET MECTa UCIPe]
mera. Koju 6poj je va 2 008. mecty? Uspauynaj 36up npsux 2 008 6pojena.

Pemense cBakor 3ajiatka Tpeda jieTabHO 00Pa3IOXKUTH.
Craxkmn 3aj1arak Bpejiu 20 60710Ba.

Bpewme 3a pai: 180 munyTa.

3abpameHa je ynorpeba KalkynaTopa i MOOWIHEX TenedoHa
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1. Oppenn cBe nene Gpojese x |y Takse faje vt + y

2. [TaTe cy iBe mapaneHe TETUBE KPYKHATIE Udje cy ayxkuHe 12cm u 8cm. Ako je
pa3nyKa pacTojama OBUX TETHBA Off IEHTPa KPYKHAIIE 2¢1m, B3pauyHaj Ty>KUHY TETHBE
KOja je IOJ[je/IHAKO y/la/beHa Off JIaTe JIBE.

3. Ca f(n) ozmaunmo GpoOj KOMHMKO IHyTa je MOTPEOHO j1a CC NPUTHCHE TUIKA
"KOpeH" Ha KalKyJIaTopy Tako jja o Opoja n jodujemo Opoj mawmu o 2. Ha mpumep,
f(2) =1, f(5) = 2. 3akomuko npupopuux 6pojesan (1 < n < 2008) je 6poj f(n)
napan?

4. Mat je npaBoyrium tpane3 ABC' D, npuuemy je AB = 6uCD = DA =4,a
LA = AD = 90°. Pa3pexu jaTu TpaIie3 Ha TPH JieNia | Off FbUX CacTaBd KBajipar.

5. Komuko nma 2 008-mudpennx 6pojeBa y unjeM ce 3alucy He MojaBibyje mudpa
3, a KOJH Cy JIeJbHBH Ca 3.

Pememe cBakor 3ajjaTtka Tpeda jieTalbHO 00Pa3IOKATH.
Cpaxku 3aarak Bpepin 20 60710Ba.

Bpewme 3a panm: 180 munyTa.

3alpamecHa je ynorpeda KanakyaaTopa 1 MOOMITHUX TeedoHa
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1. Y npasoyraonuky ABCD, M je cpenuiure crpanune C'D, a N je npecetna
raukaysxu AM u B D. U3pauynaj nospimny npaBoyraonuka ABC' D akoje ND =
3emu AN = 4em.

2. Opnpenu cBe 1ieste Opojese a, bu c3aKoje je
la—bl+c=19 u ab—|c| =—-97

3. [Tocroje nu niesm OpoOjeBy = 1 Y TAKBH Jia j€
2% —y° — 53 + 4x + y = 20087

4. WU3pauyHaj 3anmpeMuHy Tejia umja
je Mpexa (BHJIH CIHKY) CacTaB/beHa Off A
3 xBajipaTa crpaHmne o (O3HauYCHa ca
A), 3 jemHakOKpaKa MpaBOyIia TPOyria Bl 4 4 | B
(o3saucHa ca B) um jepHOr jejHaKo- C

cTpaHrIHOT Tpoyria (o3uaucH ca C').

S. Ksaspar je ca 8 npaBux, off Kojux cy 4 mapanense jefHoj, a 4 mapanenaHe
H0] CYCEJTHOJ CTPaHMIM KBajIpaTa, Mojie/beH Ha 25 1paBoyraoHuka. [lokasaTu jja ako
Meby mo6mjeHnx 25 mpaBoyraoHmKa mMa TauHo 4 KBajjpata, OHfa cy 0ap /iBa Off HHAX
MOJly/lapHa.

Pemiense cBakor 3ajiatka Tpeda jieTabHO 00Pa3IOXKUTH.
Craxkmn 3ajiarak Bpejiu 20 60710Ba.

Bpewme 3a pai: 180 munyTa.

3abpameHa je ynorpeba KalkynaTopa i MOOWIHEX TenedoHa



